
                                                     ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе по делу № 004/05/18-116/2021

 

09 июня 2021г.                                                                                     г. Горно-
Алтайск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

Председатель комиссии:

<…>;

Члены комиссии:

<…>,

на основании своего решения от 09.06.2021г. по делу № 004/05/18-
116/2020 от 04.04.2021г. о признании ООО «Джокер» нарушившим
часть 1 статьи 18 и часть 7 статьи 24 Федерального закона от
13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» по факту распространения
ненадлежащей рекламы: «- Алло, здравствуйте. Меня зовут Дарья,
администратор компании «ЕКБ». Я хочу пригласить Вас на бесплатное
мероприятие в честь открытия медицинского массажного центра в
Уфе. Кстати, сразу хочу обговорить, что на мероприятии соблюдены
все меры безопасности и предосторожности в связи со вспышкой
вируса, чтобы Вы не волновались. Наша встреча состоится 20
февраля. – А у вас есть разрешение мне звонить? Откуда у Вас мой
номер? - На самом деле Ваш номер подбирается автоматически. –
Меня это не устраивает, Ваш звонок будет передан в ФАС. – В любом
случае, я проинформирую Вас по основным моментам, это буквально
еще несколько секунд. Хорошо? – Спасибо, запись разговора будет
передана в ФАС. – Ну, пожалуйста, не спешите», поступившего в 16:05
часов 07.02.2021г. от отправителя +7<…> по сетям сотовой связи, на
абонентский номер +7<…> без предварительного согласия абонента
<…> на получение рекламы, а также без предупреждения о наличии
противопоказаний к применению медицинских услуг и необходимости
консультации специалиста, руководствуясь пунктами 51, 51 Правил



рассмотрения антимонопольным органам дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО «Джокер» (ИНН 5047233874, КПП 504701001, ОГРН
1195081074715, юридический адрес: 141407, Московская область, г.
Химки, ул. Пр. Юбилейный, строение 6А, пом. 19, комната 2, оф. 1) в
срок до 19.07.2021г. прекратить нарушение части 1 статьи 18 и части 7
статьи 24 Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе», а
именно, прекратить распространение рекламы: «- Алло,
здравствуйте. Меня зовут Дарья, администратор компании «ЕКБ». Я
хочу пригласить Вас на бесплатное мероприятие в честь открытия
медицинского массажного центра в Уфе. Кстати, сразу хочу
обговорить, что на мероприятии соблюдены все меры безопасности и
предосторожности в связи со вспышкой вируса, чтобы Вы не
волновались. Наша встреча состоится 20 февраля. – А у вас есть
разрешение мне звонить? Откуда у Вас мой номер? - На самом деле
Ваш номер подбирается автоматически. – Меня это не устраивает,
Ваш звонок будет передан в ФАС. – В любом случае, я
проинформирую Вас по основным моментам, это буквально еще
несколько секунд. Хорошо? – Спасибо, запись разговора будет
передана в ФАС. – Ну, пожалуйста, не спешите» по сетям
электросвязи без наличия предварительного согласия абонента +7<…
>) на получение рекламы, без предупреждения о наличии
противопоказаний к применению медицинских услуг и необходимости
консультации специалиста.

2. ООО «Джокер» в десятидневный срок с момента исполнения
настоящего предписания представить в адрес Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, невыполнение в
установленный срок законного решения, предписания федерального
антимонопольного органа, его территориального органа о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе или законного решения, предписания федерального
антимонопольного органа, его территориального органа об отмене
либо изменении противоречащего законодательству Российской
Федерации о рекламе акта федерального органа исполнительной



власти, акта органа исполнительной власти субъекта Российской
Федерации или акта органа местного самоуправления влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей либо
дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 


